

越南全國共有 62 個省市的學校停課

駐越南代表處教育組

截止 2 月 5 日上午越南全國共有 62 個省市決定讓學校暫時停課兩天到一周，以預防新型冠狀病毒感染。

在越南總理阮春福批准教育培訓部的提議並指派教育培訓部和衛生部來指導各地讓高中和高中以下的學生暫時停課後，各省市人民委員會主席已經根據當地實際情況決定讓學生暫時停課。

不僅是高中和高中以下的學生，許多大學還延後春節後入學時間。根據高等教育司的統計，已經有 105 所學校調整春節後入學時間從 2 月 3 日到 2 月 10 日，甚至到 2 月 17 日。

越南教育培訓部體質教育司司長、新冠肺炎疫情防控指導委員會委員阮青提表示，各所大專院校允許學生在春節後推遲入學完全符合于《越南高等教育法》的規定，同時還體現了各所大專院校的自主權。

同時，越南教育培訓部還要求各地方和各所大學院校每天 15 時 30 分之前通過電子郵箱向該部新冠肺炎疫情防控指導委員會及時通報各地的疫情防控情況。

這是第一次各省市學校因傳染病而讓學生暫時停課。在此之前，全國各地的高中生都放春節七到十六天假。在河內，新年放 8 天假後，學生於 1 月 30-31 日返回學校，都得到建議在教室裡戴口罩。

撰稿人/譯稿人：陶氏瓊香

資料來源：2020 年 2 月 5 日，vnexpress

<https://vnexpress.net/>

<https://vnexpress.net/giao-duc/62-tinh-thanh-cho-hoc-sinh-nghi-hoc-4049388.html>